



Газета выходит с 12 августа 1917 года



краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

www.ap22.ru

№ 248 (28500)

СУББОТА, 24 августа 2013 г.

Цена в розницу - договорная

ТРАССА

РЕПОРТАЖ

Дорога, сокращающая расстояние

События, что произошло 22 августа, долгое время ждали жители северной части нашего региона, а также гости, путешествующие из Новосибирской области в Яровое, Славгород, Каменна-Оби. Здесь был введен в эксплуатацию участок дороги Кирза - граница Алтайского края протяженностью шесть с половиной километров.

Дорога в этих местах была проселок, петлявший по бору, а затем гравийка, в летнее время поднимавшая клубы пыли, давно перестали устраивать жителей. Теперь все эти неудобства в прошлом.

Новенький асфальт позволит значительно сократить время в пути да и расстояние. Ведь дорога почти что на трехкилометровом участке была спрямлена. Сделано это было и для того, чтобы увести трассу дальше



Дорога, делающая регионы ближе.

Для меня вдвойне приятно участвовать в этом событии, поскольку новосибирцы - самые близкие и любимые соседи. Новый участок дороги органично вписывается во все транспортные транснациональные форматы. Эта автострада является важной не только для жителей Алтайского края и Новосибирской области, но и других регионов. Она позволяет увидеть курортные и туристические особенности нашего края. Для гостей региона подготовлен также брендированный туристический маршрут «Большое Золотое кольцо Алтай». Есть и другие не менее интересные туристические объекты. Руководство Алтайского края намерено развивать транспортные артерии Западной Сибири. У нас очень серьезные планы, в том числе и с участием Новосибирской области, по дальнейшей реконструкции Чуйского тракта, - отметил в своем выступлении Александр Карлин. - Сегодня идет строительство дороги в обездора Бийска, а следующий этап - реконструкция участка Чуйского тракта в районе Тальменки. Там будет построен новый мост через реку Чумыш, в дальнейшем



Губернаторы Новосибирской области - Василий Юрченко и Алтайского края - Александр Карлин совместили фрагменты символической карты двух регионов.

от осыпавшегося высокого обочины берега, который расположен неподалеку.

Эта дорога - часть межрегионального транспортного коридора, который связывает, в том числе и по нашей территории, Омскую, Новосибирскую и Кемеровскую области, Республику Алтай, Монголию, Республику Казахстан, - рассказывает и.о. начальника «Алтайавтодора» Василий Мотуз. - Ежегодно по ней проходит от 2500 до 4500 автомобилей, в зависимости от времени года. Самый пик загрузки - лето, когда отдыхающие из соседних регионов едут на озеро Яровое.

На территории края ремонтные работы были начаты еще в 2005 году. В то время ликвидировали щебеночный разрыв до границы с Новосибирской областью протяженностью четыре с половиной километра, отремонтировали тридцать километров асфальтобетонного покрытия в Крутихинском районе. А в

последние три года начата масштабная реконструкция всего пути от Барнаула до границы с нашими соседями по правому берегу Оби. Ныне новенький асфальт придет уже в Шелаболиху. На все эти работы было выделено около миллиарда рублей. А новосибирцы начали строительство своего участка дороги три года назад. За это время они уложили асфальт на 26 километров от райцентра Ордынского. И, собственно, открытие дороги, состоявшееся в прошедший четверг, ознаменовало завершение работ новосибирских дорожников.

В торжественной церемонии приняли участие губернаторы Новосибирской области Василий Юрченко и Алтайского края Александр Карлин. Они совместили фрагменты символической карты двух регионов, тем самым обозначив соединение двух субъектов Российской Федерации построенной дорогой.



Новые столбы.



Открытие трассы собрало много народа.



Новые столбы.

мы планируем перевести весь участок Чуйского тракта от Барнаула до границы с Новосибирской областью в первую-вторую категорию.

Исполнилась давняя мечта жителей всего региона, - подчеркнул губернатор Новосибирской области Василий Юрченко. - Сегодня нас соединяет дорога, соответствующая всем современным требованиям. Конечно, мы несколько отстали от Алтайского края, но выполнили то, что должны были сделать давно. Это значит, что для Алтайского края и Новосибирской области открываются новые горизонты развития. И самое главное для нас - повышение качества жизни людей. Строительство этого объекта впервые велось на условиях частно-государственного партнерства.

Олег МИКУРОВ, Евгений НАЛИМОВ (фото).

ОБРАЗОВАНИЕ

Главные вопросы

На них рассматривались самые разные проблемы развития системы образования. Впервые были проведены краевое родительское совещание и «круглые столы», а центральной темой, естественно, стало вступление в силу нового закона «Об образовании в Российской Федерации».

Итоги масштабного обсуждения были подведены на пленарном заседании в театре музыкальной комедии. На нем присутствовали представители краевой администрации, АКЗС, муниципальных органов управления образования, общественных организаций и отраслевых профсоюзов и, разумеется, учителя и директора лучших алтайских школ - всего 670 человек. Кроме того, в фойе театра на двух этажах была развернута большая выставка всевозможных товаров для детей, от витаминизированных соков и фитосборов до современной школьной мебели и одежды, которую предлагают алтайские производители.

Перед началом заседания с представителями на выставке товарам ознакомились губернатор Александр Карлин, причём особенно его заинтересовали варианты школьной формы, а также стоимость компьютерной техники, поставляемой в учебные заведения края. Обсуж-



Ольга Марковская - директор одной из лучших в крае Карамышевской школы Змеиногорского района.



На закрытии августовской конференции присутствовали представители краевой администрации, муниципальных органов, общественных организаций, профсоюзов и вузов, а также педагоги лучших алтайских школ.

дая введение школьной формы с директором барнаульской гимназии № 42 Генриеттой Татарниковой, губернатор отметил, что в крае создана такая нормативная база, которая позволяет вводить унифицированную школьную одежду в удобном для родителей и педагогических коллективов режиме. На начальном этапе каждой школе достаточно выра-

ботать некие общие правила вроде светлый верх - темный низ. С одной стороны, по словам губернатора, школа не должна стать площадкой для демонстрации материальных возможностей и амбиций отдельных родителей, с другой - никто не собирается привносить ее к армии. Однако учебный процесс без дисциплины объективно невозможен.

В свою очередь Генриетта Татарникова сказала, что во всех школах уже прошли родительские конференции и большинство родителей полностью поддерживают возвращение школьной формы: «То, что мы все долго ждали, теперь принято на законодательном уровне».

(Окончание на 3 стр.)

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В КРАЕ

Одна из «царственных особ»

Юбилей «Царицы ваз» в крае отмечается автомобильной исследовательской экспедицией. Путешествие продлится три дня, с 23 по 25 августа. Участие в ней принимают представители научной и туристической сферы, журналисты, фотографы. Они едут по пути доставки вазы по территории Алтайского края. Маршрут протяженностью порядка 1000 километров проходит по 6 районам и 2 городам.

Основная цель поездки - привлечь внимание к юбилею «Царицы ваз». Кроме того, эксперты, участвующие в экспедиции, рассмотрят возможность создания нового туристического маршрута.

Его ценность с исторической точки зрения очень высока, - говорит участник экспедиции заведующий кафедрой социально-культурного сервиса и туризма АГАКИ Сергей Харламов. - Во-первых, наша «Царица ваз» - одна из трех «царственных особ» помимо Царь-колокола и Царь-пушки. Во-вторых, само месторождение, где была добыта глыба для изготовления вазы, уникально. Конечно, интересно и то, как доставляли вазу. Думаю, этот маршрут будет пользоваться спросом у туристов, приезжающих в Алтайский край с познавательными целями.

В ходе экспедиции участники исследуют интересные, но пока не столь широко известные туристические объекты. Например, переправа в районе реки Чистюнька в Топчихинском районе, через которую была перевезена ваза. Сохранилась и Демидовская рудовозная дорога. Даже сейчас она имеет необычный вид: полотно с насыпью по обочинам и расположена в углублении.

Напомним, в этом году в регионе отмечается 170-летие с момента создания колымскими мастерами знаменитой «Царицы ваз». В соответствии с поручением губернатора Александра Карлина в регионе запланированы мероприятия, посвященные этой дате. Среди них - проведение автомобильной исследовательской экспедиции и научно-практической конференции по вопросам интеграции историко-культурного наследия в развитие сферы туризма.

Открыть для себя Алтай Алтайский госуниверситет вновь встречает гостей из зарубежных вузов, с которыми тесно сотрудничает на сегодняшний день. С 25 по 31 августа в стенах АлтГУ начнёт работать международная летняя школа молодых лидеров стран Азии «История, культура и этнография Азии». Успешные студенты и юные исследователи из Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана в эти дни познакомятся со столицей края, примут участие в мастер-классах и деловых играх, посетят лекции учёных в области биологии, истории, филологии, социологии.

Наш вуз продолжает активное вхождение в образовательное пространство азиатского региона. Совместно с Федеральным агентством по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству - Россотрудничеству - мы организовали эту школу, - говорит декан факультета журналистики АлтГУ, начальник отдела по связям с общественностью Сергей Мансков. По итогам работы будет принят документ, который пойдёт по дипломатическим каналам стран-участниц. Торжественное открытие состоится 26 августа в 9.30 в Алтайском госуниверситете (ул. Димитрова, 66) в зале учёного совета.

Кто станет лучшим? В Алтайском крае в 25 раз проводится профильная смена юных инспекторов дорожного движения (ЮИД) и краевой конкурс «Безопасное колесо-2013». Их открытие состоялось 20 августа на базе детского оздоровительного лагеря «Березка» в посёлке Казачий Первомайского района. На торжественной церемонии присутствовали заместитель губернатора, начальник Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края Юрий Денисов, начальник краевого управления ГИБДД Пётр Богомолов, ветераны ЮИДовского движения, которому в этом году исполнилось 40 лет. Все эти годы юные инспекторы движения были помощниками Госавтоинспекции в обеспечении безопасности на дорогах. В нашем крае сегодня насчитывается более 300 таких отрядов, в которых занято более 2500 школьников.

Профильная смена «Безопасное колесо» проводится краевым управлением образования и молодежной политики совместно с ГУ МВД России по Алтайскому краю. В предстоящих соревнованиях примут участие более 200 детей из городов и районов нашего региона в возрасте от 10 до 12 лет.

Ударники работают на пять

Бойцы студенческих отрядов края поучаствовали в Дне ударного труда. Это - всероссийская акция, суть которой заключается в следующем: зарплата, полученная активистами за один день работы, перечисляется в Фонд поддержки и развития студенческих отрядов. Далее деньги вкладывают в организацию различных слётов и праздников, а также направляют в помощь бойцам, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

В этом году в акции приняли участие алтайские бойцы, которые трутятся на всероссийских стройках на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, в Свердловской области, Вологодской, Архангельской области и Сочи. Добрая традиция - один день во время летней командировки безвозмездно потрудиться - уходит своими корнями далеко в историю. В 2012 году после долгого перерыва было принято решение её возобновить, - говорит Маргарита Котовщикова, комиссар краевого штаба студенческих отрядов «Алтай».

Не вписался...

Днем, 22 августа, в Центральном районе Барнаула было затруднено движение по ул. Пролетарской.

По данным заместителя главы администрации Центрального района Анатолия Панченко, накануне вечером на пересечении ул. Горького и Пролетарской проехал крупногабаритный строительный кран, который не вписался в проезжую часть и повредил два колёса на дороге и тротуаре, а также дорожное покрытие и тротуарную плитку. На месте погрома пришлось устанавливать временное ограждение.

Также для всех видов транспорта перекрыли ул. Партизанскую (от дома № 55 до пр. Комсомольского) из-за работ по реконструкции тепловых сетей. При этом транспорт, в том числе большегрузы, направляется на ул. Пролетарскую.

Горел синим пламенем

Житель села Верх-Катуновское Бийского района обид своего знакомого ацетона и поджег.

Вечером 19 августа бытинец, проживающий на улице Пугачёва, был шокирован страшным зрелищем - во дворе дома № 13 живым факелом горел человек. Один попытался помочь несчастному, другие стали срочно вызывать оперативные службы.

Прибывшие на место сотрудники полиции выяснили, что между двумя одноклассниками возник конфликт, - пояснили «АП» в ГУ МВД России по краю. - Один из мужчин обидел своего одноклассника ацетоном и зажег спичку. Огонь вспыхнул моментально.

Пока пострадавший, корчась от боли, метался по двору, его обидчик незаметно скрылся. С тяжёлыми термическими ожогами пострадавший был доставлен в реанимационное отделение 2-й городской больницы. Уже теряя сознание, мужчина успел сообщить оперативникам имя поджигателя.

Через несколько часов сотрудники полиции установили личность злоумышленника и задержали его. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

Читателей информировали: К. Ливер, Е. Зеленова, Л. Ермолина, Н. Сохорова, В. Кулешов.

ВНИМАНИЕ! СЕГОДНЯ

В Бийске проведут «Олимпийскую зарядку»

Спортивный праздник пройдет в субботу, 24 августа. Мероприятие проводится в рамках предстоящих Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи.

В «Олимпийской зарядке» примут участие известные бийские спортсменки - чемпионка мира по плаванию в ластах Жанна Нечитайло и паралимпийская чемпионка по лыжным гонкам Татьяна Ильющенко.

В программе - конкурсы и викторины на олимпийскую тематику, выступления

спортивно-танцевальных коллективов города, соревнования по стритболу, фотосессия с почетными гостями, розыгрыши олимпийских талисманов.

В «Олимпийской зарядке» могут принять участие все желающие. Спортивный праздник начнется в 12 часов на Петровском бульваре. Организаторами мероприятия выступают управление Алтайского края по физической культуре и спорту, администрация города Бийска, олимпийские бизнес-партнеры.

Михаил КОРЛЯКОВ.

ПОГОДА ПРОГНОЗ

Сегодня в крае и Барнауле переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8, с усилением до 9-14 м/сек. Температура ночью +5-10, днем +22+27. В последующие двое суток: 25 августа ночью на большей части края, днем по южным районам дожди, ночью по восточным районам сильные дожди, грозы, возможен град. Ветер юго-западный, 5-10, по югу до 13-18 м/сек. Температура ночью +10+15, днем +22+27 град. 26 августа в предгорных районах дожди, грозы. Ветер западный, 3-8, с усилением до 11-16 м/сек. Температура ночью +9+14, днем +23+28.

Алтайский гидрометеоцентр.

ВЫСТАВКА

Как там было у пионеров?

В Заринском межпоселковом краеведческом музее полным ходом готовится выставка школьных принадлежностей 20-21 веков

Ее планируют открыть 1 сентября. Основная идея – наглядно показать и рассказать современным школьникам, как на протяжении столетий совершенствовался учебный процесс на Алтае...

Часть экспонатов уже выставлена на стенах музея. Большинство из них, естественно, посвящены середине прошлого века. Школьная форма советских времен, переходящие вымпелы, агитационные плакаты, тетради и дневники...

Новое поколение не знает забот и хлопот, – улыбаётся директор музея Светлана Почукаева. – У теперешних учеников есть все: учить не хочу. А раньше многое было недоступно. Дети завидуя с знаниями, но они доставались им как не просто. Мы хотим дать школьникам возможность окунуться в атмосферу прошлых лет...



Светлана Почукаева: «В такой школьной форме ходили миллионы советских девочек».



ШКОЛЬНИКИ! ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ ВЫПОЛНЯЙТЕ САМОСТОЯТЕЛЬНО!



Учебник «Первое чтение» затренили до дыр. Дети хотели учиться!

Заринский музей собирал школьную выставку не один год. Некоторые вещи хранились в запаснике, другие экспонаты подарили местные жители...

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Экспозиция условно разделена на две части: прошлое и настоящее. – рассказывает Светлана Почукаева. – Рядом с архивными материалами мы планируем выставить современные школьные принадлежности...

ОБЕН. Дела не оставят времени на удовольствия, а рискованные занятия сейчас вряд ли увенчаются успехом. Некоторым предстоит оздоровиться своим здоровьем. Вы укрепите свой авторитет перед начальством, если покажете себя добросовестным работником...



А в такой – гимназисты в начале 20 века.

Вам КУЛЕШОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото). В этот день успешнее не тот, кто действует быстро, а кто умеет преследовать каждый свой шаг. Не упускайте из виду мелочи, и вы обогаете все рыфи. Большие внимания здоровью.

КРАТКО

Ах, белый теплоход

В Барнауле начали организовывать познавательные водные экскурсии. Проголочные теплоходы по Оби ходят уже давно, но сейчас здесь можно не только потанцевать и полюбоваться водой...

ПЕРСПЕКТИВА ГОРОСКОП НА 24 – 30 АВГУСТА

Прощальная поступь лета

Старайтесь не влезать в долги – будет трудно рассчитаться. ВЕСЫ. Проблем выше крыши, но когда-то надо их разрезать. Только близкие люди в состоянии чем-то помочь. Станет задушевно, те же приветы вы получите. Некие отношения из прошлого требуют возрождения...

ТЕЛЕЦ. Ваша удачливость, напротив, возрастет. Вероятно, счастливые стечения обстоятельств, хорошее деловое предложение. Если что-то само плывет в руки, действуйте смелее. Но и расходы увеличатся. Возьмите финансы под строгий контроль. БЛИЗНЕЦЫ. Желаний много, но возможности ограничены. Однако кое-что можно добиться, если сосредоточиться на завершении важных и ответственностных дел...

РАК. Предстоит больше общаться, завести полезные связи. Женщины не поддавайтесь расчётам на длительную перспективу. Невзбавны расходы, но в будущем они оправдаются. Некоторые новые люди, появившиеся в вашем окружении, пока ещё вызывают сомнения. ЛЕВ. Приходитесь действовать, несмотря на трудности и препятствия. Кто-то (или что-то) окажет сопротивление вашим начинаниям. Чем легче вы представляете себе дальнейшие шаги, тем меньше потерь. На смену риску и бесшабашности сейчас должны прийти мудрость и осмотрительность.

ДЕВА. В эти дни успешнее не тот, кто действует быстро, а кто умеет преследовать каждый свой шаг. Не упускайте из виду мелочи, и вы обогаете все рыфи. Большие внимания здоровью. Тамира СТРЕЛЬЦОВА.

ДОРОГА И МЫ ПОЗВОНИ МНЕ, ПОЗВОНИ

Сваха на колесах

Барнаульский парень решил найти себе жену с помощью... автомобиля

Каких только объявлений не увидишь сейчас на заднем стекле машин: кто-то что-то продает, кто-то покупает. Но вот 26-летний барнаульский бухгалтер Илья, пожалуй, переплюнул всех. Он сделал надпись «Не женат!» и добавил номер телефона. Молодой человек надеется, что именно так он отыщет свою судьбу.

Давайте познанимся!

Корреспондент «АП» увидел этот объявление в Ленинском проспекте. Замахав руками, мол, припаркуйся у магазина. Водитель её знак понял моментально, видимо, уже привык к повышенному вниманию женского пола. Узнав, что и из газеты, засмущавшись. Но все же рассказал свою историю.



Звоните, новости!

Илья признается: «Если честно, сначала на стекле была надпись «Продаю» и номер сотового. Ездил так пару месяцев, но само «Тойоту» так и не продал. А потом как-то и продавать перестал. Решив надписать стёртый, и тут в голову пришла идея: а может, оставить на стекле сотовый – вдруг какаиньбудь хороша девочка увидит и захочет познакомиться. Сейчас столько симпатичных автомобилей, но не больше же на светофоре глазами стреляет. А здесь получается: захочет – сама позвонит».

Илья давно эту девушку для серьёзных отношений, но что-то не везет. Даже мама стала намекать: «Пора тебе жениться». Вот и повесил на стекло объявление «Не женат». Другая подучивают: «У тебя не автомобиль, а сваха». А мне нравится! Главное, эта сваха много бензина не просит.

Илья не забудет, как первый день выехал с этой надписью из гаража. .. Он смеется. Народ стал свистеть, причем даже мужчины. Некоторые таксисты догоняли и немного с завистью интересовались: «Ну как, много звонят?» Опытные водители давали советы: «Да ты радуйся, что холостой! Жениться – считай пропал! Чтобы в гараж съехать, придется разрешение спрашивать».

Поможет ли Илье сваха на колесах, покажет время. Наталья СОХАРЕВА (фото автора).

Кстати, в Москве машина с подобной надписью – «Ищу жену» появилась еще три года назад. Водитель – молодой юрист Валерий, сейчас уже женатый человек. Свою любовь он встретил в пробке. Девушка ради шуток ему позвонила, а оказалась – судьба. Кстати, в столице Валерий организовал движение хантинг (англ. hunting, от слова hunt – охота). Эти кузнецы своего счастья ищут спутницу жизни оригинальным способом: кто-то вешает объявление с номером телефона на стекле машины, кто-то на балконе, а кто-то носит на грузовике табличку. Кому-то это может показаться странным, но многие из этих чудак действительно обзавелись семьями и уже растят детей.

ФЕМИДА

Трагедия в Бийске

Возбуждено уголовное дело по факту смерти детей при пожаре в Бийске. Краевой Следственный комитет возбудил уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). По данным следствия, ночью 22 августа в одном из частных домов произошел пожар, в результате которого погибли четверо малолетних детей в возрасте до года, 2, 5 и 7 лет. 26-летняя мать детей и ее трехлетний ребенок с термическими ожогами находятся в реанимации городской больницы.

По предварительной информации, одного из детей спас случайный свидетель, который увидел пожар из многоэтажки напротив. Полицейские устанавливают личности погибших и пострадавших. На место происшествия была направлена передвижная лаборатория Экспертно-криминалистического центра ГУ МВД России по краю. Все причины и обстоятельства, предшествовавшие возгоранию, будут установлены в ходе проверки, пояснили в полицейском ведомстве. Предварительная версия – замыкание электропроводки.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с заместителем руководителя краевого Следственного комитета. Назначено производство судебно-медицинских экспертиз, проведется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Губернатор края Александр Карлин дал поручение провести тщательное расследование всех обстоятельств пожара. Молодая женщина, мать погибших, и ее трехлетний ребенок сейчас находятся в Центральной городской больнице Бийска с тяжелыми ожогами. Врачи борются за их жизнь. «Я дал поручение провести тщательное расследование причин пожара, обстоятельств, которые способствовали этой трагедии», – сказал глава региона.

На месте ЧП сейчас работают криминалисты, специалисты по пожарной технике. Со стороны медиков делается все, чтобы спасти пострадавших. Пока состояние женщины и ребенка не позволяет транспортировать их в краевой ожоговый центр. «Вся необходимая помощь оказывается на месте», – сообщил губернатор.

По поручению Александра Карлина в Бийск выехал его заместитель Яков Иштуев. «Он сейчас работает на месте происшествия, проводит проверку со стороны органов социальной защиты, чтобы дать оценку причин произошедшего», – сказал губернатор. – Я думаю, из этой трагедии, после того как будут установ...

КРИМИНАЛ

Обозначился...

Сотрудники оперативно-сыскающего отдела УМВД России по Барнаулу раскрыли серию телефонных мошенничеств.

В ходе служебной командировки в город Суругт полицейские краевой столицы выявили преступную группу в составе трех человек, члены которой совершили серию телефонных мошенничеств в городе. Преступления мошенники совершали, находясь в заключении. Оперативникам удалось установить личности злоумышленников. К совершению телефонных мошенничеств оказались причастны трое мужчин: 1973, 1981 и 1988 годов рождения. Как выяснилось, все трое отбывали наказание в одной из исправительных колоний УФСИН России по Ханты-Мансийскому автономному округу, откуда и звонили. Уже установлена причастность подозреваемых к совершению пяти телефонных мошенничеств на территории Барнаула.

Одно из преступлений заключенные совершили 26 июня в отношении пенсионера 1934 года рождения. Преступники убедили его, что ему звонит сын, попавший в ДТП. Ему якобы нужны были деньги, чтобы отблагодарить полицейских. Мужчина пошел на поводу у мошенников, представившихся сотрудниками ГИБДД, и отдал им 185 тысяч рублей за улаживание проблем с законом.

Как выяснилось, посредником при передаче денег мошенники использовали водителя такси. Взятые у пенсионера деньги он перечислил через терминал на счет преступников.

Примечательно, что о телефонных мошенничествах потерпевший знал, но тоже попался на удочку аферистов, приняв голос постороннего человека за просьбу о помощи собственного сына. По факту мошенничества возбуждено уголовное дело, заключенным грозит еще один срок – до пяти лет лишения свободы.

Заработал миллион

Бийский самонаемщик, изготовивший тысячи литров спиртодержавной продукции, осужден на три с половиной года условно.

Как сообщила помощник прокурора Бийска Наталья Кривошуккая, подсудимый в 2010 и 2011 годах у себя дома, используя этиловый спирт, дистиллированную воду и все необходимые предметы для укрупнения и заквашивания, изготовил более 13 тысяч литров спиртодержавной продукции. Он использовал поддельные федеральные специальные мар...

Обещайте, но предупреждайте

Директор медико-психологического центра «МИЛОСЕРДИЕ» оштрафован за нарушение рекламного законодательства.

Управление Федеральной антимонопольной службы (УФАС) по краю оштрафовало директора ООО ЦКД «МИЛОСЕРДИЕ» на 4 тысячи рублей. Реклама с признаками нарушения рекламного законодательства была выявлена на территории автовокзала Барнаула. В частности, внимание сотрудников УФАС привлекло то, что реклама медицинских услуг центра «МИЛОСЕРДИЕ» обещала «аппаратную коррекцию фигуры, лимфодренаж, мистимуляцию, коррекцию груди, массажа» и при этом не содержала предупреждения о наличии противопоказаний. Кроме того, в тексте рекламного объявления не оказалось и сведений о необходимости получения консультации специалистов.

В рекламе лекарственных средств, медицинских услуг, в том числе методов лечения, медицинской техники в обязательном порядке такому предупреждению должно быть отведено не менее пяти процентов рекламной площади (рекламного пространства), – пояснила начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы управления Наталья Бунякина.

Представители медико-психологического центра признали нарушение рекламного законодательства и согласно предписанию управления своевременно устранили допущенные ошибки. За нарушение норм рекламного законодательства УФАС привлекло директора центра к административной ответственности – минимальному штрафу.

Проштрафился

Сотрудники транспортной полиции задержали предпринимателя, который попытался дать взятку полицейскому.

УБЕРИ МАШИНУ!

В краевом центре перед судом предстанет сотрудник частного охранного предприятия, едва не убивший человека.

При отработке пассажирского поезда сообщением «Бишкек – Новосибирск» на станции Локоть полицейские обнаружили в вагоне-ресторане коробки. В них были разные вещи и товары народного потребления, общий вес груза составил более 6 тонн. Как пояснил начальник линейного отдела полиции (ЛОП) на станции Рубцовск майор полиции Алексей Павлов, получателем груза является 45-летний уроженец Киргизии, проживающий в Новосибирске. Полицейские изыскали нелегальный груз и отправили на хранение в линейный отдел полиции для дальнейшего разбирательства. За нарушение правил перевозок предпринимателем грозил административное наказание, но вызванный для дачи объяснений владелец имущества, чтобы избежать ответственности, предложил заместителю начальника ЛОП денежное вознаграждение за покрытие ущерба.

Факт передачи предпринимателем 20 тысяч рублей был зафиксирован. В настоящее время в отношении взяткодателя возбуждено уголовное дело. Помимо административных штрафов за перевозку в вагоне-ресторане продукту предпринимателю грозит еще один штраф – от 600 тысяч рублей до 1 миллиона 200 тысяч рублей либо лишение свободы до 8 лет и штраф 600 тысяч рублей.

Убери машину!

В краевом центре перед судом предстанет сотрудник частного охранного предприятия, едва не убивший человека.

По версии дознания, в июне текущего года сотрудник ЧОПа у здания на ул. М. Горького в Барнауле вел видеонаблюдение за сверщенной ему территорией. В зоне видимости камер потерпевший припарковал автомобиль, что не понравилось охраннику. Он потребовал переставить машину в другое место. В то время как потерпевший разговаривал по телефону, охранник схватил его за руку, затеял за шее и стал душить.

По заключению судебной медицинской экспертизы, у мужчины имеются кровоподтеки на шее и правой кисти. Прокуратура Центрального района Барнаула утвердила обвинительный акт в отношении чоповца. «Его действия квалифицированы по ч. 1 ст. 203 УК РФ (совершение работником частной охранной организации действий, выходящих за пределы полномочий), а также по ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством», – пояснил «АП» старший помощник прокурора Центрального района Барнаула Евгений Рогозов. – Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вадим КУЛЕШОВ.

В следующем номере «АП»: От вторника до вторника: Чем жили, о чем писали



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 656049, г.Барнаул, ул.Королева, 105. Телефоны: 35-46-85 - приемная, отдел рекламы: 63-34-78, 63-44-30 (факс), E-mail: reklama@ap.altai.ru, 633-7117 - отд. распространения, 63-34-67 - отдел новостей. E-mail: mail@ap.altai.ru. Адрес в Интернете: www.ap22.ru. Наш расчетный счет: отделение № 8644 Сибирская Россия. г. Барнаул, р/с 406602810502000000013, к/с 30101810200000000604, БИК 040173604, ИНН 2225003653, КПП 222501001

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Н.Н.Исеева - [8-385-84] 22-3-75; Л.В.Маковецкая - [8-385-84] 2-65-1; О.А.Радионова - [8-385-90] 22-4-27; М.Д.Алексенко - [8-385-68] 5-28-45. АВТОГРАФИК: НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВОЙВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ. Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - в 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 29276 экз. Индекс 50303 (с официальными документами). ТИРАЖ 1929 экз. Общий тираж - 31205 экз.